

3.8 FRIDAY 馬可福音 3:1-12

人太多了，耶穌吩咐門徒替他準備一條小船，免得人群推擠他。因為他治好了許多病人，所有患病的人都擠向前來，要摸他。那些被汗靈附身的人一看見他，就俯伏在他面前，喊說：「你是上帝的兒子！」耶穌嚴厲地囑咐他們不可說出他是誰。（可3:9-12）

需要憐憫的人太多了

有些人跟在耶穌身邊，是想找出控告祂的把柄。耶穌知道他們在想什麼，就問他們在安息日要救人還是害人，然後醫治了枯手的病人。這樣的行為被猶太領袖視為挑釁，對民眾而言卻是令人欣喜的神蹟。耶穌並不想在原地引起衝突，加上大批民眾簇擁推擠著祂，於是祂退往海邊去，站在小船上。

耶穌憐憫被僵化規則綑綁的領袖，因此給予教導；祂憐憫病痛和鬼附的人，於是給予醫治。耶穌身邊有好多人，但那些人不是想害祂，就是想看祂表演神蹟，認不出祂的權柄，甚至只有汗靈認出祂是誰，喊出「你是上帝的兒子」。就算遭遇誤會，甚至引來敵意，耶穌的服事還是不曾停止，因為這世上需要憐憫的人太多了。

耶穌走向十字架之前都在服事人；我們也要以此來省思教會事工的意義，該在乎不是更多奉獻、更多會員、更多流量，而是讓人真正認識耶穌、得著主恩的憐憫。

總會宣教座談會高雄場 交流學青與社青處境



台灣基督長老教會總會21世紀新台灣宣教運動推動中心舉辦的今年度宣教分區座談會。盼望透過座談會真正看見青年的現況、尋求上帝的心意並找到行動的方向。（全文內容請至TCNN閱讀）

憐憫世人的上主，謝謝祢賜下基督的愛，使我蒙得救與醫治，我願以愛的服事回應祢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。